



立即發佈：2022 年 4 月 28 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈，五大湖乳酪公司在卡特羅格斯郡耗資 5.18 億美元的生產和包裝工廠破土動工

這間家族和員工所有企業將保留 228 名員工，在紐約州西部地區新增 215 個工作崗位

工廠的效果圖可查看[此處](#)

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，五大湖乳酪公司在富蘭克林維爾 (Franklinville) 和法默斯維爾 (Farmersville) 新建的先進生產和包裝工廠破土動工。該專案資本投資超過 5.18 億美元，是該公司史上最大的基礎設施投資，也是卡特羅格斯郡 (Cattaraugus County) 史上最大的經濟發展專案。五大湖乳酪公司將在該地區保留 228 個工作崗位，同時增加 215 名員工。它的牛奶消費量還將翻一番，達到每年 14.2 億磅，這將直接惠及紐約奶農。新工廠在 2025 年完工後將取代現有的紐約古巴工廠。新工廠的效果圖請見[此處](#)。

霍楚爾州長表示，「紐約的經濟復蘇比以往任何時候都要強勁，五大湖乳酪公司這間新建的先進生產和包裝廠是紐約州西部地區的歷史性勝利。這個卡特羅格斯郡有史以來最大的經濟發展專案，將極大地促進該地區的經濟增長，使該公司員工人數增加近一倍，並提高本州奶牛場的穩定性。我對卡特羅格斯郡和紐約州西部的未來充滿希望，我們將繼續進行歷史性投資，改善辛勤工作的紐約民衆的生活。」

五大湖乳酪公司公司執行長丹·紮格茲布斯基 (Dan Zagzebski) 表示，「五大湖乳酪公司在尋找一個為我們的員工所有者、企業和當地社區服務的地點時毫不妥協。富蘭克林維爾在各方面都符合條件。社區理解並接受我們的願景——『戮力同心，造福子孫後代』。他們與我們合作開展這項歷史性投資，讓一代又一代的員工所有者能夠在紐約州西部茁壯成長。」

五大湖乳酪公司是一家全國性的天然和加工散裝乳酪、乳酪絲和乳酪片製造商和包裝商。該公司現有八家工廠，包括位於古巴和亞當斯的兩座紐約製造廠。該公司還在德克薩斯州阿比林 (Abilene) 建造一座新工廠，該工廠將於今年年底投產。卡特羅格斯郡 50 萬平方英尺新工廠的擴建產能將為不斷增長的五大湖乳酪工廠網路提供支持。這座新工廠和該公司在北部郡縣的加工工廠加起來將利用紐約約 14.4% 的牛奶總產量。

本州經濟發展機構帝國州發展公司將提供 370 萬美元的獎勵以及高達 1460 萬美元基於績效的紐約州精益求精工作計劃 (Excelsior Jobs Program) 退稅額，以創造 215 個就業機會。帝國州發展公司管理的精益求精工作計劃鼓勵企業在紐約擴張和搬遷到紐約，同時保持嚴格問責標準，以確保企業履行就業和投資承諾。此外，紐約州電力局 (New York Power Authority, NYPA) 將提供超過 5.3 兆瓦的低成本《充電紐約》計劃電源，以支援該工廠。

帝國州發展公司代理主任、總裁兼執行長候任人霍普·奈特 (Hope Knight) 表示，「隨著五大湖乳酪公司令人印象深刻的新生產廠破土動工，並使當地員工人數幾乎翻了一番，該公司正在確保其在紐約州西部的長期未來。我們很高興能夠支持五大湖乳酪公司在紐約州開啓下一個篇章。」

紐約州電力局臨時主席兼執行長賈斯汀·E·德里斯科爾 (Justin E. Driscoll) 表示，「紐約州電力局很自豪能夠支持五大湖乳酪公司的擴張，這將創造 200 個就業機會，並對卡特羅格斯郡的經濟產生重大影響。紐約州電力局水電是紐約州西部經濟發展的支柱，我們對該專案的支持建立在尼亞加拉電力專案 (Niagara Power Project) 業已支持的數萬個就業崗位的基礎上。」

紐約州農業廳 (New York State Agriculture) 廳長理查德·A·保爾 (Richard A. Ball) 表示，「這對紐約最大的農業產業——乳製品業來說是個好消息。五大湖乳酪公司有著生產本州最優質乳製品的悠久傳統，我們很高興看到該公司繼續擴大，增加對紐約奶農牛奶的需求，並創造 200 多個新的就業機會——這對我們的乳製品行業來說都是好消息。這一擴張將有助於鞏固五大湖乳酪公司的未來，並確保紐約州保持全國乳製品行業的領先地位，我們期待與他們繼續合作。」

卡特羅格斯郡工業開發署 (Industrial Development Agency, IDA) 執行董事寇里·R·維克托 (Corey R. Wiktor) 表示，「我們很榮幸熱烈歡迎五大湖乳酪公司來到卡特羅格斯郡！這是該郡歷史上最大的私營經濟發展專案。我們現在有一個絕佳的機會，將行業領先的家族和員工所有企業與卡特羅格斯郡的乳製品和農業遺產及產業結合起來。我們的帝國州發展公司合作夥伴發揮了絕對關鍵的作用，幫助該專案在法默斯維爾取得成果。」

2018 年，五大湖乳酪公司這間家族和員工所有企業迎來了其 60 周年商業慶典。該公司長期投資於社區繁榮，這與其秉承的所有權文化緊密相關。透過員工持股計畫，所有員工都擁有公司股份並享受分紅。

州參議員喬治·M·博雷洛 (George M. Borrello) 表示，「今天，五大湖乳酪公司新工廠破土動工，代表了這間重要的紐約州公司的轉型時刻，也是多年努力、規劃、解決問題和合作的結晶。我要向埃普雷希特 (Epprecht) 家族、公司領導團隊以及州和地方合作夥伴的廣泛聯盟表示祝賀和感謝，他們與我們一樣堅信，該地區是五大湖乳酪公司實現其未來願景的最佳地點。我很自豪我的團隊和我能夠倡導將該專案保留在該地區，保護就業機會，並確保奶牛場將從擴大的市場中受益。從最好的意義上說，這個專案將發揮顛覆性作用，我期待未來取得巨大成功。」

眾議員喬·吉利奧 (Joe Giglio) 表示，「這一突破性進展是我們地區和五大湖乳酪公司美好未來的開始。我很高興該公司選擇留在紐約州西部，他們的領導層已經認識到本州這一地區的價值。我們擁有技術嫺熟、敬業的員工隊伍，以及豐富的乳製品行業資源。令人欣慰的是，經過數月的談判，不僅能保住數百個工作崗位，還會新增更多工作崗位。這次成功的工廠搬遷是五大湖乳酪公司管理團隊以及眾多州和地方政府官員和機構辛勤工作、勤奮和合作的結果。」

法默斯維爾鎮副鎮長馬克·赫伯林 (Mark Heberling) 表示，「這是我們鎮回歸乳酪製造業的歷史性時刻。由於該工廠大部分位於法默斯維爾，我們知道這將對我們的居民和周圍社區產生積極影響。我們對未來感到無比高興和充滿希望。我們要感謝所有相關人員——埃普雷希特家族、卡特羅格斯郡議會、卡特羅格斯郡工業開發署，以及包括科迪·斯普拉格 (Kody Sprague) 和傑森·施瓦布 (Jason Schwab) 在內的土地所有者的遠見和毅力。」

富蘭克林維爾村村長邁克爾·西柯拉 (Michael Sikora) 表示，「我們很高興能夠參與卡特羅格斯郡歷史上最大的專案，這個專案將保留當地就業機會，並帶來更多就業機會。話雖如此，我們也看到富蘭克林維爾的商業吸引力在提升。這對富蘭克林維爾和美國的小城鎮來說充滿希望。我們歡迎這些企業入駐。」

關於五大湖乳酪公司

五大湖乳酪公司是一家備受讚譽的頂級天然和加工散裝乳酪、乳酪絲和乳酪片製造商和包裝商。該公司是美國最大的天然乳酪包裝商，業務遍佈各式雜貨店、俱樂部和超市，以及連鎖餐廳和食品服務分銷商。該公司在俄亥俄州、紐約州、田納西州、猶他州、威斯康辛州設有工廠，在德克薩斯州還有一間工廠正在建設中。2018 年，五大湖乳酪公司這間家族和員工所有企業迎來了其 60 周年商業慶典。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)